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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testületének  Ügyrendi,
Kulturális és Szociális Bizottsága 2022. április 25-én 14 óra 11 perc kezdettel
tartott soros nyílt ülésén. 

Az ülés helye:     Városháza
tanácskozó terme

J E L E N      VANNAK:

Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság részéről:

Zábrák Istvánné                 elnök                            
                               Dr. Gyurkó-Rigler Magda 
  Ádám Andrásné
                               Havancsák Piroska            bizottsági tagok

Távolmaradását bejelentette:

Zalai Csaba                        bizottsági tag

Jelen volt még: Csepreghy Elemér polgármester
                               Albertus László alpolgármester
         Dr. Szilbereisz Edit jegyző 
                         Szabóné Faragó Julianna aljegyző 
                              Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezető
                              Varga Gusztáv tanácsnok
                              Dr. Ökrös Mátyás vezető-főtanácsos
                              Majorné Balla Ildikó vezető-főtanácsos

Szedlacsekné  Farsang  Margit  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde
intézményvezetője

         Szűcsné Tóth Erika óvónő 
Kovalik Angéla Humán Szolgáltató Központ intézményvezetője
Molnár Virág lelkipásztor
Bontovics Krisztián elnök, Zöld Városgondnokság Egyesület

                                                                                                 



Z á b r á k  Istvánné elnök: Tisztelettel köszöntöm az Ügyrendi, Kulturális és Szociális
bizottsági  nyílt  ülésen  polgármester  urat,  alpolgármester  urat,  tanácsnok  urat,  az
önkormányzat dolgozóit, valamint a meghívott vendégeket. 
Megállapítom, hogy az Ügyrendi, Kulturális és Szociális bizottság 5 fő tagjából 4 fő van
jelen. Zalai Csaba bizottsági tag távolmaradását bejelentette. 

A bizottság határozatképes, az ülést megnyitom.

Z á  b  r  á  k   Istvánné elnök:  Javaslom felvenni  a  napirendi  pontok  közé  a  ,,  az
önkormányzat  2021.  évi  zárszámadásáról  és  a  2021.  évi  maradvány  jóváhagyása”
tárgyában készült előterjesztést. 

Kérem, aki az előterjesztés napirendre vételével egyetért, szavazza meg. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás
nélkül – az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő bizottsági
tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Előterjesztés napirendre vétele

91/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága ,,
az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról és a 2021. évi
maradvány  jóváhagyása” tárgyában  készült  előterjesztést
napirendjére vette.

Z á b r á k  Istvánné elnök: Javaslom a meghívóban közölt valamint az előzőekben
napirendre vett napirendi pontok tárgyalását. 

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás
nélkül – az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő bizottsági
tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Napirend elfogadása

92/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testü-
letének  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága  a
2022. április 25-i soros, nyílt ülése napirendjét az alábbiak
szerint fogadja el:

1.) Munkaterv módosítása (Biz. előterjesztés sz.: 0)
      Előterjesztést  készítő: Szabóné  Faragó  Julianna

aljegyző
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2.) Az önkormányzat  gyermekjóléti,  gyermekvédelmi  és
gyermekek napközbeni ellátásának éves átfogó értéke-
lése (Kt. előterjesztés sz.: 4.)

       Előterjesztést  készítő: Dr.  Csepregi  Magdolna
tanácsos

3.) Beszámoló,  a  központi  orvosi  ügyelet  2021.  évi  fel-
adatellátásáról  és  pénzeszközök  felhasználásáról  (Kt.
előterjesztés sz.: 5.)

      Előterjesztést készítő: Majorné Balla Ildikó vezető-
főtanácsos

 
4.) 2021.  évi  költségvetési  rendelet  módosítása  (Kt.

előterjesztés sz.: 6.)
      Előterjesztést  készítő: Ágostonné  Dohányos  Ivett

költségvetési irodavezető

5.) Adósságot keletkeztető ügyletek (Kt. előterjesztés sz.:
7.)

      Előterjesztést  készítő: Ágostonné  Dohányos  Ivett
költségvetési irodavezető

6.) 2022. évi költségvetési rendelet módosítása (Kt. előter-
jesztés sz.: 8.)

       Előterjesztést  készítő: Ágostonné Dohányos Ivett
költségvetési irodavezető

7.) Eleki  Humán Szolgáltató  Központ  beszámoló  kiegé-
szítése a népkonyháról (Kt. előterjesztés sz.:11.)

      Előterjesztést  készítő: Urbánszki Noémi számviteli
ügyintéző

8.) A Mezőkovácsházi  Református  Missziói  Egyházköz-
séggel  kötött  szerződés  módosítása  (Kt.  előterjesztés
sz.: 12.)

      Előterjesztést készítő: Urbánszki Noémi ügyintéző

9.) TOP plusz pályázat benyújtásáról és pályázat benyúj-
tásának elhalasztásáról (Kt. előterjesztés sz.: 13.)

      Előterjesztést  készítő: Sóki  Zoltán  műszaki
irodavezető 

10.) A Mezőkovácsházi Zöld Városgondnokság Egyesület
támogatása (Kt. előterjesztés sz.: 14.)

      Előterjesztést  készítő: Dr.  Ökrös  Mátyás  vezető-
főtanácsos 

11.) A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde
férőhely bővítése (Kt. előterjesztés sz.: 20.)
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       Előterjesztést  készítő: Dr.  Csepregi  Magdolna
tanácsos 

12.) A Mezőkovácsházi Zöld Városgondnokság Egyesület-
tel kötendő Együttműködési megállapodás módosítása
(Kt. előterjesztés sz.: 21.)

      Előterjesztést  készítő: Dr.  Ökrös  Mátyás  vezető-
főtanácsos

13.) Vis Medica Kft. kérelme (Kt. előterjesztés sz.: 22.)
       Előterjesztést készítő: Majorné Balla Ildikó vezető-

főtanácsos 

14.)  Az  önkormányzat  2021.  évi  zárszámadásáról  és  a
2021.  évi  maradvány  jóváhagyása (Kt.  előterjesztés
sz.: 2.)

       Előterjesztést  készítő: Ágostonné Dohányos Ivett
költségvetési irodavezető

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Munkaterv módosítása (Biz. 0. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné  elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Munkaterv módosítása 

93/2022. (IV.25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága a
2022. évi munkatervét az alábbiak szerint módosítja:
Az április 25-i soros ülés napirendjéről a „Kalocsa Róza
Kft.  tájékoztatója  a  Városi  Családi  nap,  Mozdulj
Kovácsháza!  kiemelt  rendezvény  programtervéről”
napirendi pontot törli.

Határidő: értelem szerint
 Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi
és  a  gyermekek  napköziben  ellátásainak  éves
átfogó értékelése (Kt. 4. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

V a  r  g  a   Gusztáv tanácsnok:  Nagyon  jól  megismerjük  az  előterjesztésből  az
önkormányzat által ellátott feladatot. Két kérdésem lenne, az egyik, hogy több helyen le
van írva, hogy mindenütt a minimális tárgyi feltételek megvannak. Mi lenne még az,
amire esetleg nagyon szükség lenne? A sok feladatot olvasva azt láttam, hogy az-az egy
fő,  aki  Mezőkovácsházán  ezt  a  munkát  végzi  az  nem  kevés?  A  bölcsődében
bérfeszültség alakult  ki,  mert  a garantált  bérminimum megemelkedett  és  a  főiskolát
végzett  kollegáknak a bére pedig még,  mikor a  beszámoló készült  nem emelkedett.
Mekkora ez a bérfeszültség, vagy ez csak jelezve lett. Úgy tudom, hogy a pedagógusok
3X10% béremelésre számíthatnak a közeljövőben. Ez megoldja a bérfeszültséget, vagy
pedig kértek valami intézkedést a képviselő-testülettől? 

S z e d l a c s e k n é  Farsang Margit intézményvezető: A jobb bérezés reményében
indultak el a kollegák a bölcsődében is, hogy főiskolai végzettséget szerezzenek. Nem
utolsó sorban azért, hogy a szakmai munka minőségét javítsuk. Az a helyzet állt elő,
hogy a középfokú végzettségű kisgyermek nevelők most majdnem több bért kapnak,
mint a felsőfokú végzettségű kisgyermek nevelők. Nem tudok még béremelésről, de azt
gondolom, hogy nagyon égető probléma a pedagógus béremelés és bérrendezés, hogy
milyen formában valósul meg majd ez a közeljövőben. Azt gondolom, hogy nem a helyi
önkormányzat feladata, főleg ebben a nehéz gazdasági helyzetben. Ezért nem is kértem
eddig sem a pedagógusok esetében, sem a bölcsődei kisgyermek nevelők esetében, csak
megemlítettem. De bízunk benne, hogy ez a közeljövőben rendeződni fog. 

K o v a l i k  Angéla intézményvezető: Igen, ezt mindig leírjuk, hogy a minimális tárgyi
feltételek állnak rendelkezésre. Abból kell kiindulni, hogy a gyermekjóléti központ a
mezőkovácsházi  járás  18  településén  dolgozik.  Valahol  adottak  a  tárgyi  feltételek,
valahol a személyes megjelenés adott. Arra kapacitás vagy a logika sem diktálja, hogy
18 települést mi ellássunk, beruházzunk, valahol a hely sem kizárólagos használatú. De
a törvényben előírt minimum tárgyi feltételek adottak. Amire még szükségünk lenne,
az-az  autó,  amiből  sosem  elég.  Majd  évvégén  megnézzük,  hogy  most  esetleg  egy
használtat,  amennyiben  ez  lehetséges,  tudnánk-e  vásárolni.  Annak idején  a  központ
elindításánál  a  Kunágotai  ügyelettől  átvételre  került  egy  Suzuki  gépkocsi.  Azt
kihasználjuk. Mezőkovácsházán a lakosságszám alapján nem indokolt további szakmai
létszám  alkalmazása.  A  kollegával  ketten  látjuk  el  Mezőkovácsházát,  amikor  ő
távollétben van, vagy szabadságon van, őt helyettesítem.

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya:  Az önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi és gyermekek napközbeni
ellátásainak éves átfogó értékeléséről szóló beszámoló elfogadására javaslat
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94/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  az  önkormányzat  gyermekjóléti  alapellátásai
keretében  biztosított  gyermekjóléti  szolgálat  és  bölcsőde
személyes  gondoskodást  nyújtó  intézmények  szakmai
munkájának  2021.  évi  átfogó  értékeléséről  készült
beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

A  Képviselő-testület  egyben  elismerését  fejezi  ki  a
szakembereknek  a  beszámolási  időszakban  végzett
munkájukért.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a központi orvosi ügyelet 2021. évi
feladatellátásáról  és  pénzeszközök
felhasználásáról (Kt. 5. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

D r.  G y u r k ó  Rigler Magda biz. tag: Kérem, a 2. sz. határozati javaslatból való
kizárásomat személyes érintettségem miatt. Mivel Dankó Alpár főorvos úr és Mátyásiné
Melinda  szervező  nincs  jelen,  szeretném  megköszönni  az  új  bútorokat  a  dolgozók
nevében is. Ezáltal sokkal komfortosabban érezzük magunkat. 

V a r g a  Gusztáv tanácsnok: Le van írva az előterjesztésben, hogy az összevonás után
is  megnyugtatóan  működik  az  orvosi  ügyelet,  az  mély  elégedettséggel  kell,  hogy
eltöltsön bennünket. A Kistérségi Társulásban nagyon sokat tanácskoztunk erről, hogy
mi legyen az orvosi  ügyelet  sorsa.  Mi köszönjük az orvosoknak,  akik részt  vesznek
ebben a munkában. Van egy pár javaslat az anyagban, amit át kellene gondolni. Egy
jogszabályváltozás már volt, mentőtiszteket is bevonhatnak a sürgősségi ellátásba. Ezt
én  támogatom.  Mivel  most  van  pénz  a  tartalékban,  ezért  én  ezt  tudom támogatni.
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Javaslom, hogy fogadja el a bizottság is. A választások előtt elkezdődött egy munka,
ami  az  orvosi  ügyeleteknek  az  átszervezését  a  sürgősségi  beteg  ellátáshoz  való
kapcsolódását fogja megcélozni. 

Z á  b  r  á  k   Istvánné  elnök:  Kérem,  aki  egyetért  az  1.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya:  a  központi  orvosi  ügyelet  2021.  évi  feladatellátásáról  és  pénzeszközök
felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására javaslat

95/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  által
fenntartott  és  működtetett  központi  orvosi  ügyeleti
szolgálat 2021. évi feladatellátásáról és működéséről szóló
szakmai-, és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

A  Képviselő-testület  ezúton  fejezi  ki  köszönetét  a
feladatot  ellátó  szakembereknek az ügyeleti szolgálatban
való elismerésre méltó feladatellátásért.

Az  ellátási  terület  településeinek  a  feladat-ellátási
megállapodás vonatkozó pontjai alapján a beszámolót az
önkormányzat,  mint  feladat  ellátó  megküldi  a
megállapodás  felülvizsgálatához  és  beszámolási
kötelezettség teljesítésére. 

Határidő: értesítésre: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”
              
A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért Dr. Gyurkó Rigler Magda bizottsági
tag szavazásból való kizárásával, személyes érintettsége miatt, szavazza meg. 
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Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Dr. Gyurkó-Rigler Magda bizottsági tag szavazásból kizárása

96/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
Dr.  Gyurkó  Rigler  Magda  bizottsági  tagot  személyes
érintettség miatt a szavazásból kizárja. 

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a 2. sz. határozati javaslattal, szavazza
meg. 

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  3 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő)
Tárgya:  a központi orvosi  ügyeleti orvosi, szakdolgozói és gépkocsivezetői  óradíjak
elfogadására javaslat

97/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  2022.  április  01-től  a  központi  orvosi  ügyeleti
orvosi,  szakdolgozói  és  gépkocsivezetői  óradíjakat  az
alábbiak szerint állapítja meg: 
1.) orvosi óradíj:

- hétköznap 6.000.- ft/óra
- hétvégén 5.000.- ft/ óra

2.) szakdolgozói és gépkocsivezetői óradíj:
- hétköznap és hétvégén: 2.200.- ft/óra

Megállapított óradíjakra fedezetet a központi orvosi ügylet
2022.  évi  költségvetésében  rendelkezésre  álló  működési
célú tartalék nyújt. 
Felhatalmazza  a  polgármestert  a  megbízási  szerződések
vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.”

          
A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA:  2021. évi költségvetési rendelet módosítása (Kt.
6. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek.

Á g o s t o n n é  Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Mint minden évben most is
a bizottság és a képviselő-testület elé kerül a 2021. évi költségvetési rendelet legutolsó
módosítása. Arról van szó, hogy a tényleges teljesítésekhez igazodnak az előirányzatok,
és ezt képezi a zárszámadási rendeletnek is az előirányzatok vonatkozásában az alapját.
Annyit szeretnék kiemelni, hogy a módosítások után a 2021. évi költségvetés főösszege
2.847.632.828  -Ft.  Minden  intézmény  vonatkozásában  hozzáigazításra  kerültek  az
előirányzatok a teljesítésekhez. 

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a rendelet-tervezettel, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: 2021. évi költségvetési rendelet módosítása

98/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021.
(III.  02.)  számú  önkormányzati  rendelet  módosítását  az
előterjesztés  melléklete  szerint  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadásra. 

       
A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XIV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról és
a 2021. évi maradvány jóváhagyásáról (Kt. 2.
sz. előterjesztése)

Z á b r á k     Istvánné elnök: Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési
irodavezetőnek. 

Á g o s t o n n é  Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Tartalmaz az anyag egy
rendeletet,  illetve  tartalmazza  a  pénzmaradvány  felhasználásról  szóló  határozati
javaslatot.  2021.  évi  maradványa az  önkormányzatnak 1.030.160.812 -Ft,  melyből  a

9



szabad maradvány és itt a határozati javaslatot majd javítani kell 6.655.229 -Ft. Ez azt
jelenti, hogy sok évre visszamenőleg tekintve nagyon ritka volt az olyan eset, amikor
szabad  maradványa  keletkezett  az  önkormányzatnak  úgy,  hogy  közben  nem  volt
kiegyenlítetlen  szállítói  tartozása.  Mindenki  ezt  várja,  amikor  egy  évnek  a
gazdálkodásáról  beszélünk,  hogyan  is  áll  az  önkormányzat.  A  rendeleti  szinten
2.847.632.828  Ft  bevételi  és  kiadási  módosított  előirányzattal  2.847.632.828  Ft
bevétellel,  és  1.817.472.016  Ft  kiadási  teljesítéssel  hagyjuk  jóvá  a  rendeletet.  Itt  a
különbözet a maradvány. A maradványnak a jelentős része az kötelezettség vállalással
terhelt  a  határozati  javaslat  szerint.  Itt  a  legnagyobb  részt  az  önkormányzatnak  a
pályázatai  jelentik.  Ebből  is  látható az,  hogy melyek azok az összegek,  amelyek az
egyes  pályázatok  kapcsán  külön  pályázatonként  rendelkezésre  állnak  az
önkormányzatnak  az  alszámláin.  Szeretnék  még egy-két  fontos  dolgot  kiemelni.  Az
önkormányzatnak  a  vagyona  6.643.000.000  Ft,  ez  még egy  jelentős  szám.  Ennek  a
részletezése  az  intézmények  szerinti  kimutatása  tartalmazza  az  előterjesztés  és  a
rendelet. 

Z á b r á k    Istvánné elnök: Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy optimistán
tekintünk a múltra és előre is. 6 millió Ft annak fényében, hogy 6-7 éves tervet sikerült
mostanra realizálni úgy gondolom, hogy egyrészt dicséri az intézmények, polgármesteri
hivatal és a képviselő-testület munkáját is. Bár a közel 3 milliárdos éves költségvetéshez
viszont a 6 millió Ft nem egy nagy szám. Sikerült a kitűzött célt elérni. Nem kevés idő
és nem kevés munka árán. Ezt nagy tisztelettel köszönöm mindenkinek, akinek ebben
része  volt.  Varga  Gusztáv  tanácsnok  úr  által  korábban  kitűzött  célt  kell  tovább
folytassuk  és  ezt  az  eredményt  növelni.  Most  is  vannak  közös  elképzeléseink,  a
gazdasági tervet újra írtuk, már korábban elindultunk sok pályázat kapcsán, de vannak
még elképzeléseink. Beadásra került az egészségügyi alap szolgáltatásként és az előző
volt  az  orvosi  ügyelet  a  praxis  közösség  épülete  az  orvosi  ügyelettel  együtt.  Bízok
benne, hogy hasonlóan fogjuk tudni tovább vinni az önkormányzat és az intézmények
gazdálkodását is és további eredményeket fogunk tudni hozni. Az előző orvosi ügyeleti
beszámolóhoz kapcsolódóan azt meg kell említeni, hogy az előzetes elképzelések, amit
kiszámoltunk lakosság arányosan a települések által fizetendő díjból, azt is hozzá kell
tenni,  hogy  a  kormányzat  emelte  az  orvosi  ügyelet  finanszírozását.  Nagyjából  oda
jutottunk, hogy az emeléssel együtt most egy tartalék képződött, és meg van a fedezete
ennek az óradíjemelésnek is. Azt is szeretném megköszönni az orvosoknak, illetve a
teljes szakápolói gárdának és mindenkinek, aki ott részt vesz. 

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: 2021. évi maradvány elfogadása

99/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testületének  Ügyrendi,
Kulturális  és  Szociális  Bizottsága az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a
Képviselő-testületnek elfogadni:
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,,  Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  Önkormányzat
2021. évi maradványát 1.030.160.812 Ft összeggel hagyja jóvá. 
A  Képviselő-testület  az  intézmények  2021.  évi  maradványát  az  intézmények
beszámolójában  lévő  feladatok  megvalósítására  az  alábbiak  szerint  hagyja  jóvá:
alaptevékenység kötelezettséggel terhel maradványa 1.023.505.583 Ft, az intézmények
szabad, feladattal nem terhelt maradványa 6.655.229 Ft.

1./ Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 2021. évi maradványa:

A  Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  alaptevékenység  maradványa  a
beszámolás  időszakban  1.013.837.243,-  Ft,  melyből  1.013.352.643,-  Ft
kötelezettségvállalással  terhelt  maradvány,  484.600,-  Ft  szabad  maradvány.  A
maradvány felhasználását az alábbi táblázat mutatja be:

Adatok Ft-ban
Megnevezés Személyi j. Munkaad

ói jár.
dologi Műk.c.

átadott
pénzesz
köz

általános
célú tartalék

Felhalmozás Finanszír
ozási

műveletek

Összesen

Start  foglalkoztatási
programok

13.010.000 13.010.000

Közműfejlesztés 12.258.000 12.258.000
ÁHT-n  belüli
megelőlegezés
visszafizetése

23.873.267 23.873.267

Pályázatok
Térzene programsorozat 4.556.000 4.556.000
TOP-1.1.1-16-BS1-2018-
00018 Tárházi bekötőút 
pályázat

6.860.000 115.864.000 122.724.000

Petőfi utca felújítás 
pályázat

19.757.000 19.757.000

TOP-4.2.1-15-BS1-2018-
0060 szoc. eszk. 
beszerzés

141.000 141.000

TOP-1.4.1-16-BS1-2017-
00022 2. sz. óvoda 
felújítása

165.976 165.976

TOP-1.4.1-16-BS1-2017-
00031 4. sz. óvoda 
felújítása

124.000 124.000

TOP-1.4.1-16.BS1-2021-
00050 óvoda udvar 
felújítás

1.106.000 17.791.000 18.897.000

TOP-3.2.1-16-BS1-2016-
00066 műv. ház 
energetika

1.800.000 53.282.000 55.082.000

TOP-3.1.1-16-BS1-2017-
0006 kerékpárút I. ütem

3.992.000 227.883.000 231.875.000

TOP-3.1.1-16-BS1-2017-
0007 kerékpárút II. ütem

3.661.000 209.155.000 212.816.000

TOP-4.3.1-15-BS1-2016-
00004 Leromlott városi 
területek

25.000 25.000

TOP-1.1.2-16-BS1-2017-
00002 Inkubátorház

2.280.000 70.997.000 73.277.000

Gazdaság Élénkítő 
Program pályázat

8.310.000 931.000 1.905.000 186.768.000 197.914.000

TOP-5.3.1-16-BS1-2017-
00005 Helyi identitás és 
koh.

874.000 268.000 1.276.000 2.418.000

TOP-5.1.2-15-BS1-2016-
00008 Paktum

1.150.000 1.150.000

Adófizetési kötelezettség 1.670.400 1.670.400
Ügyeleti tartalék 21.619.000 21.619.000
Összesen: 22.194.000 1.199.000 30.256.400 314.976 21.619.000 913.896.000 23.873.267 1.013.352.643

Az Önkormányzat szabad maradványának összege 484.600,- Ft, mely teljes egészében
dologi kiadásokra került betervezésre a 2022. évi költségvetésben.
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2./  A  Mezőkovácsházi  Polgármesteri  Hivatal  alaptevékenységének  2021.  évi
maradványa

A  Mezőkovácsházi  Polgármesteri  Hivatal  alaptevékenységének  maradványa  a
beszámolás időszakában 6.892.157,- Ft. Ebből szabad maradvány 1.854.584,- Ft.
A maradvány felhasználását az alábbi táblázat mutatja be:

Adatok Ft-ban
Megnevezés Személyi

juttatások
Munkaad
ói jár.

Dologi
kiadások

Összesen

közfoglalkoztatási
program

4.374.680 339.038 4.713.718

Önkorm. igazgatás 2.178.439 2.178.439
Összesen: 4.374.680 339.038 2.178.439 6.892.157

A maradvány, és annak felhasználása a polgármesteri hivatal 2022. évi költségvetésében
betervezésre került.

3./  A  Mezőkovácsházi  Humán  Szolgáltató  Központ  alaptevékenység
maradványának elfogadása az alábbiak szerint:

Az  intézmény  2021.  évi  működési  célú  maradványa  3.264.020,-  Ft.  Ez  az  összeg

tartalmazza a közfoglalkoztatás ellátására kapott, fel nem használt 843.625,- Ft-ot. 

A maradvány teljes összege tervezésre került a 2022. évi költségvetésben.

Maradvány 2021.

Megnevezés
Személyi
juttatások

Munkaadói
járulékok

Dologi
kiadások

Összesen

áfa 390 102 390 102
Közfoglalkoztatás 739 619 104 006 843 625
kötelezettséggel 
terhelt összesen

739 619 104 006 390 102 1 233 727

szabad maradvány 2 030 293 2 030 293
mindösszesen 739 619 104 006 2 420 395 3 264 020

4./  A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde  alaptevékenység
maradványának elfogadása az alábbiak szerint:

Maradványa az intézménynek a beszámolás időszakában 2.554.160,- Ft lett,  amely

tartalmazza  a  közfoglalkoztatás  1.935.103,-  Ft  maradványát  is.  Intézmény  szabad

maradványa 606.057,- Ft volt.

A maradvány teljes összege tervezésre került a 2022. évi költségvetésben.

Maradvány 2021.

Megnevezés
Személyi
juttatások

Munkaadói
járulékok

Dologi
kiadások

Beruházás Összesen

Közfoglalkoztatás 1 809 000 126 103 1 935 103
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ÁFA 13 000 13 000
kötelezettséggel 
terhelt összesen

1 809 000 126 103 13 000 0 1 948 103

szabad mardvány 606 057 606 057
Mindösszesen 1 809 000 126 103 619 057 0 2 554 160

5./  A  Mezőkovácsházi  Városi  Könyvtár  alaptevékenység  maradványának
elfogadása az alábbiak szerint:

A Könyvár 2021. évi maradványának összege 3.613.232,- Ft, amely az alábbi táblázat

szerinti tételekből tevődik össze. A teljes maradvány szerepeltetésre került a 2022. évi

költségvetésben.

Maradvány 2021.

Megnevezés
Személyi
juttatások

Munkaadói
járulékok

Dologi
kiadások

Beruházá
s

Összesen

0

Ültess fát, olvass alatta 0 0 1 397 314 1 397 314

Közfoglalkoztatás 502 000 34 223 536 223
kötelezettséggel 
terhelt összesen

502 000 34 223 1 397 314 0 1 933 537

szabad maradvány 1 679 695 1 679 695
mindösszesen 502 000 34 223 3 077 009 0 3 613 232

Határidő  a  2022.  évi  költségvetési  rendeleten  történő  átvezetésre:  a  következő
költségvetési rendelet-módosítás alkalmával

Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”
        

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a határozatot ismertesse a Képviselő-testület
következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k     Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a rendelet-tervezettel, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Zárszámadási rendelet elfogadására javaslat

100/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága a
zárszámadási rendeletet az előterjesztés melléklete szerint
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
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A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28. 
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

V. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Adósságot keletkeztető ügyletek (Kt. 7. sz. előter-
jesztése)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Átadom a szót Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezetőnek.

Á g o s t o n n é  Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: A beruházások összegénél
lemaradt 6.100.000 Ft-os tétel, és 50.955.000 Ft lett a hetes előterjesztés 4. oldalán az
összesítő adat. Ez megy keresztül a rendeleten is. Ezért kell a rendeletet és a határozatot
is módosítani, hogy ezt a számot kijavítsuk benne. 

Z á  b  r  á  k   Istvánné elnök:  Kérem,  aki  egyetért  az  1.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: határozat visszavonása

101/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az 59/2022. (III.03.) sz. kt. határozatát 
visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á  b  r  á  k   Istvánné elnök:  Kérem,  aki  egyetért  az  2.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.
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Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Adósságot keletkeztető ügyletek

102/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv.
29/A.  §  alapján  a  Mezőkovácsháza  Város
Önkormányzatának  adósságot  keletkeztető  ügyleteiből
eredő  fizetési  kötelezettségeinek  a  költségvetési  évet
követő három évre várható összegét, és a saját bevételek
alakulását  a  határozat  melléklete  szerinti  tartalommal
fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

VI.  NAPIRENDI PONT TÁRGYA:  2022.  évi  önkormányzati  rendelet  módosítása
(Kt. 8. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti a határozati javaslatokat.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a rendelet-tervezettel, szavazza meg.

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás
nélkül – az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő bizottsági
tagok száma: 4 fő)
Tárgya: 2022. évi költségvetési rendelet módosítása 
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103/2022. (VI. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testü-
letének  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága az
Önkormányzat  2022.  évi  költségvetéséről  szóló  5/2022.
(III. 08) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előter-
jesztés melléklete szerint javasolja a Képviselő-testületnek
elfogadásra.
A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

VII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA:  Eleki Humán Szolgáltató Központ beszámoló
kiegészítése  a  népkonyháról  (Kt.  11.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya:  Alkotmány  u.  48.  szám alatti  ingatlan  2021.  évi  hasznosítására  vonatkozó
beszámolójának elfogadására javaslat

104/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  jelen  határozatával  a  Humán  Szolgáltató
Központnak (székhely: 5900 Orosháza, Táncsics u. 32.) a
Mezőkovácsháza Város Önkormányzata tulajdonában álló,
Mezőkovácsháza,  Alkotmány u.  48.  szám alatti  ingatlan
2021.  évi  hasznosítására  vonatkozó  beszámolóját
tudomásul veszi és elfogadja.

Határidő: értesítésére azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”
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A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
 Felelős: Zábrák Istvánné elnök

X.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA: A  Mezőkovácsházi  Református  Missziói
Egyházközséggel kötött szerződés módosítása
(Kt. 12. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya:  A Mezőkovácsházi  Református  Missziói  Egyházközséggel  kötött  szerződés
módosítása

105/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat
 
Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,  Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsházi  Református  Missziói
Egyházközösséggel létrejött tulajdonba adási szerződést a
határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja. 
A  testület  felhatalmazza  a  Polgármestert  a  határozat
melléklete szerinti tartalmú módosító szerződés aláírására. 

Határidő: tulajdonba adási  módosító szerződés aláírására
azonnal,
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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IX.  NAPIRENDI PONT TÁRGYA: TOP plusz pályázat  benyújtásáról  és  pályázat
benyújtásának  elhalasztásáról (Kt.  13.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye? 

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Van egy keretünk, melyre azt tervezzük, hogy a
termál  medence  mellé  építenénk  egy  olyan  épületet,  ami  az  egyéb  elképzelésünktől
függetlenül megnyújtja a termál medence és a kemping működési idejét, mert ott akkor
egy  meleg,  fűtött  öltöző,  tusoló  állna  rendelkezésre  a  termál  medencénél.  A termál
medence körüli vas tákolmányt szerettük volna lecserélni. Most van egy kis probléma a
történetben, alapvetően úgy jelent meg ez a pályázati felhívás, hogy csak azok a fürdők
pályázhatnak fürdő fejlesztésre, aki a kormányhivatal által engedélyezett listában benne
van.  Dél-békésből  egyetlen  egy  fürdő  sincs  ebben  a  listában.  Egy  kicsit  most
megakadtunk. Nagyon remélem, hogy meg tudjuk oldani, hogy a termál medence és a
termál  medence  melletti  és  a  kemping  mezsgyével  közös  területet  adott  esetben  a
kempinghez  csatoljuk,  és  akkor  azon  a  területen  meg  tudjuk  valósítani  magát  az
épületet. Akkor nem fürdő fejlesztés lesz, hanem kempingfejlesztés, azt engedélyezik.
Viszont elképzelhető, hogy a gyermek medence fűtése az már ilyen szinten nem lesz
megoldható. Most az-az ördögi kör ebben, hogy erre a megyei önkormányzattól PEA
forrást nyertünk a tervezésre, mindenre, és most derült ki, hogy a mezőkovácsházi fürdő
nincs benne ebben a listában. A terv az folyamatban van, erre még nem kaptunk választ.

Z á  b  r  á  k   Istvánné elnök:  Kérem,  aki  egyetért  az  1.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: TOP  Plusz-1.1.3-2021  kódszámú,  „Helyi  és  térségi  turizmusfejlesztés”
megnevezésű pályázati felhívásra pályázatot benyújtására javaslat

106/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a TOP Plusz-
1.1.3-2021  kódszámú,  „Helyi  és  térségi
turizmusfejlesztés”  megnevezésű  pályázati  felhívásra  a
projekt előkészítése során meghatározott összegben.

A  pályázat  projektmenedzsmenti  feladatainak  ellátását
konzorciumi partnerrel közösen kívánja megvalósítani az
alábbi konzorciumi tagok közreműködésével:
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-  Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata,  mint  a
konzorcium vezetője,
-  Békés  Megyei  Önkormányzati  Hivatal,  mint
konzorciumi  tag  a  projektmenedzsmenti  feladatok
ellátásában.

A  képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a
pályázat benyújtásához szükséges iratok és a konzorciumi
megállapodás aláírásával.

Határidő: pályázat benyújtására: 2022. május 10.
Felelős:  Csepreghy  Elemér  polgármester,  és  pályázat
előkészítő szervezet”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a 2. sz. határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: TOP-Plusz-3.1.2-21 kódszámú, „Szociális célú városrehabilitáció, TOP-Plusz-
1.2.2-21  kódszámú,  „Szociális  célú  városrehabilitáció”  pályázat  benyújtása  határidő
módosítása

107/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  úgy  dönt,  hogy  a  71/2022.  (III.  03.)  sz.  kt.
határozatában  (TOP-Plusz-3.1.2-21 kódszámú,  „Szociális
célú városrehabilitáció (ESZA+)” pályázat benyújtása) és
a  73/2022.  (III.  03.)  sz.  kt.  határozatában  (TOP-Plusz-
1.2.2-21  kódszámú,  „Szociális  célú  városrehabilitáció”
pályázat benyújtása) szereplő teljesítési határidőket 2022.
október 18-ra módosítja.

Határidő:  pályázat  előkészítő  szervezet  tájékoztatására:
azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”
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A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

X.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:  A  Mezőkovácsházi  Zöld  Városgondnokság
Egyesület támogatása (Kt. 14. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?
 
Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4  igen  szavazattal,  -  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: A Mezőkovácsházi Zöld Városgondnokság Egyesület támogatása 

108/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

” Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsházi  Zöld  Városgondnokság
Egyesületet  (5800  Mezőkovácsháza,  Árpád  u.  176.)
584.998  Ft  visszatérítendő  támogatásban  részesítette,
melynek visszatérítési határidejét a Támogatási szerződés
határozat melléklete szerinti módosításával 2022. 08. 31.
napjában, az elszámolási  határidejét  2022. augusztus 31.
napjában állapítja meg.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a
határozat  melléklet  szerinti  módosított  Támogatási
szerződés aláírására.

Határidő támogatási szerződés aláírására: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő:2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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XII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA: A  Mezőkovácsházi  Zöld  Városgondnokság
Egyesülettel  kötendő  Együttműködési
megállapodás  módosítása (Kt.  21.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya:  A  Mezőkovácsházi  Zöld  Városgondnokság  Egyesülettel  kötendő
Együttműködési megállapodás módosítása

109/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,  Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  a  Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló
2011. évi CLXXXIX. tv.  13. § (1) bekezdés 2. 11. és 17.
pontja szerinti önkormányzati feladatok hatékonyabb ellá-
tása érdekében együttműködési megállapodás módosításá-
nak  megkötéséről  dönt  a  Mezőkovácsházi  Zöld  Város-
gondnokság Egyesülettel.

Meghatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellék-
lete szerinti tartalmú Együttműködési megállapodás - mó-
dosítást aláírja.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28. 
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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XI.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA: A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsőde  férőhelybővítése (Kt.  20.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Mint hallottuk vannak Ukrajnából érkezett menekültek
akiknek szükségük lenne bölcsődei ellátásra. Két lehetséges mód van rá, az egyik, hogy
aki betöltötte a 3. életévét, az elmehet óvodába, ha a szülő beleegyezik, a másik pedig,
hogy a 36 helyett 38 létszámú lesz a bölcsőde. 

S  z  e  d  l  a  c  s  e  k  n  é   Farsang  Margit intézményvezető:  Az  előterjesztés
megvizsgálásakor  több  variációt  is  kidolgoztam,  hogy  melyek  azok  a  lehetséges
alternatívák, amelyek alapján bővíthető a bölcsőde. Jelenleg 3 kisgyermek van, akit nem
tudunk elhelyezni. De már örömmel tudom mondani, hogy június 1 napjáig 1 fő marad,
akit  nem  tudunk  elhelyezni.  A  választandó  opció  nagyon  röviden  a  38  férőhelyes
bővítés. Ez egy kormányhivatali eljárás, ami alapító okirat módosítással, SZMSZ alap
dokumentum,  szakmai  dokumentumok  módosításával  jár,  ami  majd  a  következő
testületi ülésre kerül be, illetve helyszín ellenőrzéssel és a 38 férőhellyel szeptember 1.
napjától  tudja  garantálni  a  kormányhivatali  osztályvezető  asszony.  Szalai  Ágnessel
beszéltem,  a  Békéscsabai  Gyámhivatal  osztályvezető  asszonyával.  A  másik
alternatívánk,  az  ukrán  menekültekkel  kapcsolatban  a  Kovácsné  Bárány  Ildikó  a
Budapesti  Család  és  Gyermekvédelmi  miniszteri  biztos  asszony  ugyan  e-mailben
kérvényeztem az ukrán menekültnek a rendkívüli elbírálással való felvételét, mert erre
lehetőséget biztosít a március 28-i kormányrendelet. De főosztályvezető asszony illetve
a miniszteri biztos asszony telefonon megkeresett,  és azt mondta, hogy sajnos vissza
kell utasítania ezt a kérelmet. De ha most beszélünk, akkor több alternatívát is javasol.
Az egyik volt, amit már gyakorlatként működik nálunk, hogy a 3 éveseket próbáljuk
meg átirányítani az óvodába. Illetve volt egy javaslata még, hogy vegyük védelembe a
kisgyermeket.  Kezdeményezünk  egy  védelembe  vételi  eljárást.  Itt  Kovalik  Angéla
intézményvezetővel  egyeztettem,  ő  azt  mondta,  hogy  ne  menjünk  bele  ezekbe  a
dolgokba. Javasolta a helyi szociális  rendeletnek a módosítását,  melyben a fenntartó
önkormányzat  meghatározhatja,  hogy  melyik  korosztály  részére,  mikortól  meddig
biztosítja a bölcsődei ellátást. Illetve javasolta, hogy intézményvezető hatáskörben erre
legyen módja az intézményvezetőnek, ha betölti a kisgyermek a 3 éves korát, illetve van
férőhely igény, akkor ez legyen megoldható. Illetve mivel módosul a helyi rendelet, így
a bölcsődei megállapodásokat is módosítani kell, mert minden ellátottal az igénybevétel
előtt megállapodást kell kötni. És a jövőbeli beiratkozottak számára sem lesz ez sötét
folt, hiszen látja a szülő a beiratkozáskor, hogy a megállapodásban szerepel egy ilyen
pont,  hogy amennyiben  szükség van  rá,  akkor  a  gyermek  természetesen  a gyermek
fejlettségi állapotát tekintve átirányítható az óvodába. Bármelyik alternatívát jó szívvel
javaslom a képviselő-testületnek, illetve a bizottságnak. Ha nagyon sarkos akarok lenni,
akkor  a  38  férőhelyes  igénylés  egy  hosszabb  kormányhivatali  procedúra,  a  helyi
szociális rendelet rövidebb talán egy hónapos átfutási ideje van, amíg a rendelet életbe
lép. Illetve a megállapodások módosításra kerülnek. De akár el tudom képzelni, jegyző
asszonnyal beszéltünk az elején, a kettőt egyben, ahogy szerepel a helyi rendeletben,
hogy a 38 férőhelyre megkérjük, mert  a 38 férőhelyben a csoportok kialakítása úgy
történhet,  hogy  12-12-14.  Tehát  a  14  férőhelyes  csoportban  csak  a  2  éven  felüli
gyermekek vehetőek fel. Ezt most nagyon nehéz megbecsülni és előre megjósolni, hogy
milyen korú gyerekek lesznek. A gyakorlat az, hogy a kisebb életkorúak, tehát a 2 éven
aluliak jelentkeznek. Őket viszont csak 12 férőhelyes csoportba tehetem. Előfordulhat a
38 férőhely esetén is, hogy nem tudom felvenni, mert már 36 férőhelyre annyi kisebb
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gyermekkel vagyok betelítődve, és nem tudom felvenni, mert 12 főnél többet nem tudok
abba a csoportba felvenni. 

Z á b r á k  Istvánné elnök: Látom, azt  is  kiszámoltad,  hogy ha a 4.  csoportot  is
létrehozzuk. 

S z e d l  a c s  e k n é  Farsang Margit intézményvezető:  Most úgy látom, hogy
januárban nem leszünk 36-an, de erre nem lehet alapozni. 

V a r g a  Gusztáv tanácsnok: Jó volt ez a szóbeli kiegészítés, mert így tisztázódott.
Nem zárja ki akkor, hogy a 14 fővel tervezett csoportba felvegyünk 2 évnél fiatalabbat,
csak akkor nem lehet 14 főre bővíteni a csoportot. Nem kizáró ok, hogyha 25 2 év alatti
jelentkezik, akkor a 25-et nem vesszük fel. Most akkor úgy van, hogy a 3 év után nem
kötelező a gyermeknek átmenni óvodába? Én ezt akkor támogatom, hogy a rendeletet
módosítsuk úgy, hogy amennyiben szükség van rá, az óvodában van férőhely, itt pedig
nincs  férőhely,  akkor  valóban  tegyük  meg  ezt.  Ha  jól  emlékszem,  az  előző
beszámolótokból,  a  Humánosból,  most  6  vidéki  gyermek  jár  a  bölcsődébe.  A
megállapodásba nem lehet belevenni, hogy addig biztosítunk vidékieknek helyet a mi
bölcsődénkbe, ameddig Mezőkovácsházi igény nincs rá. Ne a Mezőkovácsházi lakost
várakoztassuk. Nem tudom, a jogszabályt ti ismeritek jobban, látom, hogy jövőre is az
előzetes  várakozások  szerint  4  vidéki  gyermekre  számítotok. Egyetértek  azzal,  hogy
bővítsük 38 férőhelyesre, arra a későbbiekben is sor kerülhet. 

S z e d l a c s e k n é  Farsang Margit intézményvezető: Említette képviselő úr a 3
évtől való kötelező óvodai nevelésbe való részvételt. Kötelező óvodai nevelésbe annak
kell  részt  vennie,  aki  a  tanév  kezdő  napját  megelőző  augusztus  31-ig  betölti  a  3.
életévét. A másik dolog a vidéki. Ez nagyon nagy része a dolognak. Hiszen mondtam,
és látjátok, itt van, hogy 33 fő jelentkezőm van, és ebből 4 vidéki. Ha most ezt a 4-et
visszautasítom, akkor  január  31-én  finaszírozást  nem fogom megkapni  a  férőhelyre.
Többen  dolgoznak  a  munkaügyi  hivatalban,  a  kormányhivatalban,  akiknek  célszerű
idehozni a gyermekét,  Kunágotán például 4-ig van nyitva a  bölcsőde,  ha jól tudom.
Egyszerűen  fizikai  képtelenség  a  szülőknek  odaérni.  Bízom  benne,  hogy  a  36  fő,
optimális esetben  a 12-12 főre  finanszíroz  az állam normatívát,  hogy legalább a 36
férőhelyet az idén is sikerül betöltenem január 31-én. Hiszen azt az állapotot kell, hogy
figyelembe vegyem. 

D  r.  S  z  i  l  b  e  r  e  i  s  z   Edit jegyző:  Azóta,  hogy  a  jogszabály  kötelezi  az
önkormányzatokat a bölcsőde valamilyen formájának a fenntartására, így akkor, amikor
a  jogszabályváltozás  jött,  szerintem  egyetlen  településsel  kötöttünk  mi  csak
megállapodást.  Elgondolkodtató,  mivel  minden  önkormányzatnak  kötelező  feladata
mostantól  a  bölcsődei  szolgáltatás  nyújtása.  Erre  csak  annyit  tudok  mondani,  hogy
valószínűleg a Mezőkovácsháziak, itt nálunk lázadnának, ha mondjuk csak 4-ig lenne a
bölcsőde nyitva. Ezt a helyi önkormányzatnál  kell jelezni, hogy bizony nem minden
szülő ér oda 4-re a gyermekért ha vidéken dolgoznak. Felháborodást kelthetne esetleg
az a rendelkezés, ami a rendeletben van, hogy a hatályba léptetését ennek az időpontnak
változtassuk, hogy tájékoztatni tudjuk a szülőket arra vonatkozóan, hogy ez a lehetőség
is meg van,  hogy ha a 3  éves kort  betölti  a gyermek,  akkor az intézményvezető az
óvodai  férőhelyek  függvényében  dönthet,  hogy  szabadítson  fel  helyet  a  bölcsőde
vonatkozásában,  hogy  az  óvodában  helyezi  el  a  gyermeket.  A  szülő  és  a  gyerek
szempontjából  sem  feltétlenül  mindig  jó,  ha  3-4  hónapra  egy  ismeretlen  csoportba
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kerülne, mikor szeptembertől úgyis megy óvodába. Én azt javaslom, hogy esetleg ha ez
tartható  vagy  megoldható,  most  függetlenül  az  ukrán  kisgyermektől,  hogy  csak
szeptembertől  kerüljön  alkalmazásra.  Mi  pedig  ezt  majd  a  megjelenő  újságba
megpróbáljuk leírni, és felhívni a figyelmet, hogy ilyen változás lesz a jövőben. 

D r. G y u r k ó  Rigler Magda biz. tag: A vidékiek helyzetét egyedileg vagy egyénileg
kellene elbírálni. Mert nyomos oka van annak, ha valaki ide szeretné hozni a gyermekét.

A l b e r t u s  László alpolgármester: Én is azon a javaslaton gondolkoztam, hogy úgy
látom, hogy pillanatnyi  helyzetet  nézünk.  Ha például  tele  van  a bölcsőde,  én is  ezt
gondolom,  hogy  egyedileg  kellene  és  nem  pedig  általánosságba.  Mert  lehet,  hogy
átesünk a másik oldalra,  hogy lecsökken a létszám. A másik pedig,  hogy az óvodai
nevelési évet mennyire bonyolítja, ha a gyerekeket a bölcsődéből az óvodába át lesznek
irányítva. 

S z e d l a c s e k n é  Farsang Margit intézményvezető: Teljesen más a köznevelés és
a szociális ágazat. Sokkal szigorúbb a szociális ágazat, mi megengedőbbek vagyunk. Én
is  egyet  tudok  érteni  jegyző  asszonnyal,  illetve  képviselő  asszonnyal,  abban  a
tekintetben, hogy ha már itt vagyunk és a helyi szociális rendeletet módosítjuk, akkor a
fenntartónak  ehhez is  joga van, hogy eldöntse azt,  hogy egy vidéki tekintetében  kit
részesít előnyben. Javaslom, hogy kerüljön bele a szociális rendeletbe ez. Azzal is egyet
tudok  érteni,  hogy  felmenő  rendszerben  nem  azonnali  bevezetéssel,  hanem
szeptembertől.  

V a r g a  Gusztáv tanácsnok: A mostani módosításra javasolt rendelet tervezetben sem
az van, hogy kötelező 3 éves korban, hanem amennyiben szükség volna rá. Ugyanilyen
a vidéki gyermeknél is. Akkor kellene neki felmondani, amikor szükség volna rá. Én
úgy olvastam, hogy ezeket a hatásköröket, ezeket mi átadtuk az intézményvezetőnek.
De jó az, ha adunk magunknak még egy kis időt, de a közvéleménybe terjesszük el,
most semmi segítséget nem adtunk az ukrán gyermek elhelyezésére. De szerintem most
szabály szerint csak azt tudjuk, hogy a negyedik helyen áll a sorban. 

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Az ő problémája már megoldódott. 

D r. S z i l b e r e i s z  Edit jegyző: Nekem lenne egy olyan javaslatom, hogy esetleg a
vidéki  gyerekekkel  kapcsolatosan  valamilyen  szabályozást  be  kell  még  építenünk  a
rendeletünkbe.  Most  ne  fogadja  el  a  testület,  hanem majd  a  májusi  ülésre  hoznánk
vissza, azt is át gondolva, hogy mi az, ami bekerüljön rendeleti szinten. 

Z á b r á k   Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde férőhelybővítése 

110/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
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az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,, Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsődében  a  bölcsődei  feladat-ellátási  helyen  a
férőhelyek számát 38 főben határozza meg.
A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde
Alapító  Okiratának  módosítását  a  határozat  melléklete
szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értesítése azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

Szedlacsekné Farsang Margit intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k  Istvánné elnök: Javasoljuk, hogy a rendelet kerüljön vissza a májusi soros
ülésre. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  4 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő)
Tárgya: Rendeletmódosítás májusi ülésre

111/2022. (IV. 25.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és Szociális  Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek a Mezőkovácsházi Négy
Évszak Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában a szociális és
gyermekvédelmi  ellátásokról  szóló  5/2015.  (II.  27.)  sz.
önkormányzati  rendelet  módosítása  kerüljön  vissza  a
májusi soros ülésre. 

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület  következő ülésén.

Határidő: 2022. április 28.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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XIII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA: Vis  Medica  Kft.  kérelme (Kt.  22.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 
Szerintem egy nagyon tisztességes ajánlat volt, hogy a röntgen gép felét kifizetjük mi és
a másik felét pedig ők. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Én úgy tudom, hogy most megjavították és
működik. Jelen pillanatban nem annyira fontos a kérdés. Valahogy viszont foglalkozni
kell vele. Nem tudom, hogy adott esetben pályázati lehetőségünk adódik-e vagy lesz e
rá. Mindezen túl meglepő a főorvos asszonynak az azok utáni levele, ahogy korábban
nyilatkozott. Akkor azt mondta, hogy az 50% erejéig azzal, amit Majorné Balla Ildikó
vezető-főtanácsos elintézett 4-5 részletet  azt  kifizeti.  Ezt ugye írásban nem igazolták
vissza. 

M a j o r n é  Balla Ildikó vezető-főtanácsos: Azt szeretném mondani, hogy szerintem
két külön szálon futott a történet. 

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Egy röntgen gépről beszélünk. Majorné Balla
Ildikó  vezető-főtanácsos  azt  mondta,  hogy  jelen  pillanatban  működik,  megtudták
javítani,  de  hosszú  távon  valamilyen  megoldás  kell.  Alapvetően  emiatt  talán
okafogyottá  is  válhatna  a  testületnek  ez  az  előterjesztés.  De  én  mindenféleképpen
szerettem volna beszélni magáról a Vis Medica helyzetéről. Ezért kértem meg Majorné
Balla Ildikó vezető-főtanácsost,  hogy készítse el ezt az előterjesztést. Emlékeztek rá,
hogy valamikor indítottunk vele kapcsolatban egy beszélgetést. Ami úgy zárult, hogy én
azt kértem a Spiák Ibolya főorvos asszonytól, hogy tegyen le az önkormányzat asztalára
egy javaslatot, hogy milyen ütemezésben és hogyan tudjuk az aktuális szakrendeléseket
átvenni, mert ő azt  mondta, hogy addig szeretné,  amíg a fenntartási  kötelezettsége a
pályázati megvalósításnak megvan. Most közbe volt egy vírushelyzet, volt egy oltópont,
de ezen most már úgy gondolom, hogy talán túl vagyunk. Most az én információim
szerint a neurológia nem működik, ami azt jelenti, hogy adott esetben nem teljesíti a
szerződést. Ugyanott tartunk, mint ahol tartottunk a nőgyógyászatnál. De nem ez a cél.
Valahogy  jó  lenne  most  már  előre  lépni.  Mindezzel  együtt  pedig  és  szerencsés  a
helyzetem, mert egy olyan bizottságban ülünk, ahol van szakember, aki nap, mint nap
találkozik betegekkel és küld szakrendelésre. Sajnos azt kell, mondjam, hogy a főorvos
asszonnyal nem nagyon lehet beszélni. Hozzám az jön vissza,  hogy lassan kiürül az
SZTK, mert  nincs benne beteg,  mert  elmennek helyből máshova, olyan helyre,  ahol
tudják,  hogy  megfelelő  a  vizsgálat,  megfelelő  időben.  Erről  szerettem  volna,  hogy
beszéljünk és valamit találjunk ki, hogy hogyan. Lassan ez a beruházás 10 éve, most
már  azok  a  nagy  értékű  eszközök  is  lassan-lassan  eljutnak  ide,  hogy  felújításra
szorulnak. Mindezzel együtt tisztelet és hála jár a főorvos asszonynak, mert működteti
és önkormányzati támogatás nélkül működik, de valamire úgy gondolom, hogy szükség
van.  Az  orvos  hiánya,  a  szakember  hiánya  nála  is  megvan.  Emiatt  valamilyen
tárgyalásos megoldásra kellene jutni vele. Ebben kellene a testületnek valamilyen állást
foglalni. A reumatológiai épület a főorvos asszony tulajdonában van. A reumatológia
elhelyezése abban az esetben, ha ő azt mondja, hogy tessék, akkor az nem lesz olyan
egyszerű feladat. Amit nekem mondott, hogy a fenntartási kötelezettség, alapvetően egy
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érdekes helyzet. A fenntartási kötelezettség az nem Dr. Spiák Ibolyához kötött, hanem a
Vis Medica Kft-hez. A Vis Medica Kft tulajdonosi köre pedig változhat a fenntartási
kötelezettség ideje alatt is. Ha az a cél, ha ezt a szakrendelést szeretnénk valamilyen
szinten  működtetni,  akkor  kellene  keresni  a  főorvos  asszonyt,  és  valamilyen  közös
együtt  gondolkodásra  rábírni.  Adott  esetben  egy  pár  éves  eltolt  ütemezett  együtt
gondolkodásra. Kerestem a főorvos asszonyt telefonon, nem érem el, nem is hív vissza.
Tudjuk, hogy most már több hónapja nem rendel. Nem tudjuk, hogy a szakrendeléssel
mi lesz. Korábban volt olyan elképzelés, hogy adott esetben az orosházi kórház vagy
szakrendelő működtetheti. Én mindenféleképpen azt szeretném, hogy valamilyen közös
együtt gondolkodás elindulhasson a Vis Medica Kft. vezetésével karöltve egy több éves
működtetéssel kapcsolatban. 

V a r g a  Gusztáv tanácsnok: Egy picit visszatekintve talán átok ül ezen a röntgen
berendezésen.  Mert  annak  idején,  amikor  felújítottuk  a  Vis  Medica  Kft.  rendelő
intézetet, ez a röntgen berendezés volt a legdrágább eszköz, amit oda vásároltunk. Én is
csatlakozok a polgármester úrhoz, hogy kérjünk mi is egy szakvéleményt erről. Abban
is igaza van polgármester úrnak, lehet, hogy megérné jobban vásárolni egy újat és ezt
pedig még jó áron értékesíteni olyannak, aki nem képes egy újjal megbirkózni. A másik,
amit mondani szeretnék polgármester úr, hogy nekem az elképzeléseim között szerepelt
az, hogy legyen 0-s a költségvetésünk és 7 év alatt sikerült oda elérni. Tudom, hogy
polgármester úrnak régóta elképzelése, hogy ezt a rendelő intézet kérdését rendbe kell
tenni. Nekem is ez a véleményem. Úgy gondolom, hogy manapság kórházi háttér nélkül
jól működő járó beteg ellátó intézménynek nem sok esély van. 

D r. G y u r k ó - R i g l e r  Magda biz.tag: Én a másik oldalát szeretném, amit én
látok, hogy a betegek tömegei mennek át magán ellátásba. Nekünk elég nehéz dolgunk
lesz,  ha  orvost  akarunk  keríteni.  Olyan  helyekről  kapok  már  leleteket,  hogy
elgondolkodok rajta, hogy az állami ellátásban vagy nem jutnak el, vagy nem időben
jutnak el a betegek. Egy olyan képtelen ötlet fogalmazódott meg bennem, hogy magán
orvosokat kellene a Vis Medica Kft-hez hozatni. 

M a j o r n é  Balla Ildikó vezető-főtanácsos: Azt szeretném mondani, hogy egy ilyen
döntés már van, körülbelül egy éve született, ami után nem kaptunk választ. Minden
évben a beszámolóban látszik az, hogy a törekvés meg van, próbálják a rendeléseket
működtetni.  De egyebeket,  a mögöttes munkát,  papír alapú beszámolás alapján nem
biztos, hogy látjuk. Másrészt az információáramlás az, hogy azért tudjuk, hogy melyik
rendelés  szünetel,  mert  rákérdezünk.  Egy  kicsit  jobban  együtt  kellene  működni  a
szolgáltatónak is partnerként kellene, hogy tekintsenek ránk. Az ütemezés azért volna
nagyon fontos, ha már a szakmán túl nézünk, hogy az is nagyon rosszul esne biztosan a
testületnek, ha egyik napról a másikra azt mondaná a főorvos asszony, hogy visszaad
mindent. Akkor az önkormányzat nem fogja tudni ezt megfizetni. Itt valóban a pályázat
kapcsán új eszközökről van szó, nagy értékű, korszerű eszközökről van szó, amit én is
egy párszor mondtam, hogy igen, kellene a közfinanszírozott szakellátásokat is egy picit
elérhetőbbé tenni. Másrészt pedig ezt gyönyörűen ki lehetne használni. Jelen helyzetben
a  betegségek  kapcsán  a  főorvos asszony helyett  nincs  senki,  aki  jelenleg bármilyen
egyeztetésben vagy tárgyalásban részt venne. A rendelési időkre is rá kérdeztünk, hogy
a lakosságot megfelelően tájékoztassuk. De azon kívül, hogy előjegyzésen működnek a
rendelések, ennyi választ kaptunk. Ez mindig probléma. 

27



28


